ylee8 M [lacnopT m3genns

DW Hover
H3/H5 2010-*

Taroso-cuenHoe ycrponcteo (TCY)
OLIMHKOBAHHOE MoA, CbeMHbIN KBaapaT

* MNogxoanT Ha KoMmnnekTaumm ¢ 2010 r.B. no HacTosLee BpeMs.

ApTtunkyn: 19011501ZN

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x20 -1 .

B) Bont M10x1,25x40 - 4 wwT.

C) Bont M12x1,25x45 c tobkow - 4 wr,
D) Fanka M10x1,25 - 2 .

E) LWaiba 10 rpoBepHas - 4 wr.

F) LLai6a 12 rpoBepHas - 4 LT.

= F
- {««(((( ‘
7 (w;
C o P

@
0

@

G) Wainba 10 -6 wr.

H) LUNAWHT NPY>XMHHBIA MrONbYaTbif - 1 LT,
1) Mane| THYThIN ralbBaHN3MPOBaHHbIM - 1 LT,
J) CbEMHbIV LWap B cbope - 1 Wr.

K) KpOHLLTEVH NeBbIi 1 NPaBbiii - 2 LWT.
L) Banka TCY - 1 wr.

KpenexHble oTBepcTHA

ana HOVER H3/H5

€ 2010 no 2014 rop Bbinycka.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLloTka Ha 17 MM.

2) Koy TpeLioTka Ha 19 MM,

3) K/to4 pOXXKOBbI Ha 17 MM.

4) Knto4 poXKKOBbIiA Ha 38 MM,

5) YanuHutenb Kntoya TpeLoTKu.

[OnameTp pesbbbl M10 M12
MoMEHT 3aTAXKKU; Hm 47 80
Knacc npoyHoctv meTnsos: bont - 8.8, MNaiika - 8

N

TCY
DW Hover H3/H5

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

19011501ZN 12

75 2305 600/1200* 2800

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMUCTBYIOLLAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca npuLena rno AaHHbIM aBTONPOU3BOANTENA (*AnA NpuLena He 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMu); A- MAKCMMaslbHasA MAcca NpULEna no AaHHbIM npoussoanTens TCY.

Mpu ycTaHoBKe U3aenna Ha TC paccTosHNe OT LEHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/ILHOI NI0CKOCTY NPOXOASA LN Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNeuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY W3[,e/1MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
WHCTpYKLUMEN Mo YCTaHOBKE;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAMBaTb U3JeNne Ha APYryto Mapky Tpe6
W MoAesb aBToMo6MAS;

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBINBATb 3/leNIve B MecTa
He NpeaycMOTPEeHHbIE IAHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3fie/ine (aMOCTOATE IbHbIM
A0paboTkam.

TexHNYecKne XapaKTepnucTuku:

- TMn Wwapa «E»; TN coeAMHeHNA: WapOBbIH;

- IMaMeTP CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca komnekTa 15 Kr.;

-rabapuTHbie pasmepbl n3penns 1165x588x345 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MAaKCMMasibHbIe YIJibl OBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpa.

TpoCTpaHCTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

P
- He BCTaBATh HA M3Je/IMe 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jene;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYeCTBE ONOPbI ANA JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNEHHbIE
- U34enne He NpeAHa3HaYyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

- dukcupytowmin 601T M10x20 NpeHa3HaYeH ANS YCTPaHeHUs
- NPV ycTaHoBKe 060T0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
- 3KenyaTauns TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenus;

COeIMHEHNIA;

NpoOM3BOANTENIEM NOK33ATE/IN N0 AONYCTUMbIM HArpy3Kam
COKPAATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 Km/y;

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATGOPMY M0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

TEXHONOTUYECKUX 10TOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;
BesioKpensieHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATIPELLIEHA, Tak Kak

CKOpPOCTb C AONIXHA

cooTBeTCTBOBATH MJJL.

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWWAT 1. CHMMKUTe 3anacHoe K0J1eCo COr/IaCHO MHCTPYKLMKU NO
3KCnayaTauumn aBTomobuns.
MoaHMMKUTE aBTOMOOUIb HA NOABbEMHMKE.

[

LLUAT 2. BbikpyTuTe [Ba LWITaTHbIX 60/1Ta M12 KpenaeHna 3aaHen 6anku,
KaK MOKa3aHo Ha ¢0TO. YCTaHOBUTE KPOHLITENH HOKOBOW Ha pamy,
COBMECTMB OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE C OTBEPCTUAMMN KPen/ieHNA 3aaHen N
6a/IKM 1 3aKpYTUTE ero BXOAALLMMIN B KOMMJIEKT NOCTaBKM Bontamm
M12x1,25x45 c t06KOoI, HO He 3aTAarnBeanTe.

MNMoBTOpWTE OMepaLmio 414 ApYroi CTOPOHbI aBToMObuMAS.

LWAT 3. [ns yctaHoBKM 6ankm TCY cOBMeCTUTE OTBEPCTMSA B KPOHLUTENHE

ravikamm M10 yepes warbbl 10 rpoBepHbie 1 Wanbbl 10.

LLAT 4. 3aTtaHUTe BCe pe3bb0Bble COeANHEHNS.

LLAT 5. YcTaHOBMTE CbeMHbIN Wap B cbope 1 3aKkpennTe ero naabLem
THYTbIM C LUMJIMHTOM. 3adUKCUPYNTE CbeMHbIN Wap BUHTOM M10x20 cHuM3y,
OH WCNOJIb3YETCA AN1A NCKIHOYEHUA TEXHONOMNYECKMX NIIOGTOB CbeMHOTO LLIapa
TOJIbKO B HEHArpy>XXeHHOM cocToAHuK! Mepef clienkoi 60T AeMOHTAPOBaTH!
3aTAHMTE Wap C NOMOLLbH K/1H04a POXXKOBOTO MJIN FOJIOBKW Ha 38MM.
YcTaHOBKUTE 3aMacHOe KOJ1eCo COrIaCHO MHCTPYKLMM NO SKCMJTyaTaunm.

LUAT 6. YcTaHOBKA 3aBeplLueHa.

—

[ H CepTudukar cooTseTcTBIA
MpoM3BOANTE b FAPAHTUPYET COOTBETCTBME U3/€/MA XaPaKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NaCMOPTE, B TEYEHME rapaHTUIIHOTO RU C-RU.AV24.8.00026/19
CPOKa, Npu COb/110AeHMM TPEHOBAHMIA MO YCTAHOBKE 1 IKCMTYaTaLM.

TapaHTUs He PacnPOCTPAHSAETCA Ha CyYau, Koraa AedeKTbl BO3HUK/M N0 BUHE NOTPeBUTENA MM TPETbUX /UL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLEHWA NPaBIA TPAHCNOPTUPOBKIA, XPaHEHNA, MOHTAXa, SKCMyaTaLu, a Tak Xe BHECEHWS 3MeHeHWi 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLYIO.

MPON3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHME Yiep6a MMYLLECTBY TPETLUX JIUL, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUILHOTO
XPaHEHNA 1 SKCNyaTaLmum N3aenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKoMn noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

